
VEZANI  SMO  VEZOM  BOŽJE  LJUBAVI  ...

  

  

  

  

 Srijeda, 06.01.2016.g.

  

  

  

  

  

Jednom, negdje u počecima mojeg obraćenja i rasta u vjeri, jedna me je 

  

draga osoba upitala da li se ne bojim da ću na svoje najbliže zazvati neko 

  

zlo ili nešto slično tim svojim žestokim obraćenjem i pokazivanjem svoje 
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vjere.

  

  

  

Sjećam se da sam rekao da se toga nikako ne bojim jer svime time, pa i 

  

zlim duhovima, upravlja Gospodin Bog. I on nikome ne da više nego što 

  

može nositi.

  

  

  

A kako je On jedini zaslužan za moje obraćenje, zašto bi ona mene i moje

  

 najbliže dao kušati više nego mogu podnijeti?
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I zašto bi onda zlome i njegovim zlim duhovima dao da uništavaju ono i 

  

onako kako nije Njegova volja!?

  

  

  

Da to jednostavno ne ide.

  

  

  

I danas, kada sam svašta probao i vidio u svojem rastu u vjeri, dao bi iste

  

 odgovore.
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ZLOGA  I  NJEGOVIH  ZLIH  DUHOVA  NITKO,  TKO  VJERUJE  U 

  

 GOSPODINA  BOGA,  SE  NE  TREBA  BOJATI.

  

  

  

  

ALI  TREBA  POSTATI  SVJESTAN  DA  ONI  POSTOJE,  I 

  

DJELUJU,  I  DA  SE  TREBA  PROTIV  NJIH  BORITI.
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I opet mi je neki dan ''došla'' u misli misao o tom strahu od tih zlih 

  

duhova. Toliko pišem i govorim o djelovanju zloga i njegovih zlih duhova 

  

da bi mi se oni mogli pokušati osvetiti. I da bi mogao malo biti oprezan.

  

  

  

Ne znam da li mi je tu misao pokušao ''usaditi'' zli ili neki od njegovih zlih 

  

duhova, ne znam.

  

  

  

Ali, nisam osjetio nikakvog straha ni respekta.
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JER  NEKAKO  OSJEĆAM  DA  VRŠIM  SVETU  BOŽJU  VOLJU  ZA 

  

SVOJ  ŽIVOT.

  

  

  

  

I  DA  ISKRENO  ŽELIM  POMOĆI  DRUGIMA  DA  SHVATE  DA 

  

SU  MOŽDA  UZROCI  NJIHOVIH  FIZIČKIH,  PSIHIČKIH  I 

  

MATERIJALNIH  POTEŠKOĆA  NEGDJE  DRUGDJE  NEGO  SU  DO 

 6 / 33



VEZANI  SMO  VEZOM  BOŽJE  LJUBAVI  ...

  

 SADA  TO  ONI  MOGLI  SHVATITI  I  PRIHVATITI.

  

  

  

  

I  DA  SU  MOŽDA  RJEŠENJE  ZA  NJIH  TRAŽILI  NA  KRIVI 

  

NAČIN  I  NA  KRIVOM  MJESTU.

  

  

  

  

JER  POTEŠKOĆE  NISU  PROŠLE  NEGO  SU  SE  ČAK  I 

  

POGORŠALE.
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DA  MOŽDA,  AKO  SU  SVE  PROBALI  ŠTO  SU  SAMI  MOGLI, 

  

POKUŠAJU  RJEŠENJA  SVOJIH  PROBLEMA  TRAŽITI  U 

  

ONOME  ŠTO  NIJE  OKOM  VIDLJIVO.

  

  

  

  

U  ONOME  ŠTO  MNOGI  SVJEDOČE  DA  POSTOJI  I  DJELUJE.
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U  DJELOVANJU  ZLOGA  I  NJEGOVIH  ZLIH  DUHOVA.

  

  

  

  

  

Onda sam se opet prisjetio što su meni ti zli duhovi,  KADA  SAM 

  

GOSPODINU  BOGU  GOVORIO  ''NE'',  radili u mojem svakodnevnom 

  

životu, u mojoj obitelji, u mojem tijelu, mojem poslu.
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Pa kako da ih se bojim kada su mi prije, kada su vladali mojim 

  

životom, skoro uništili i dušu i tijelo!?

  

  

  

  

Sve su mi željeli uništiti …
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A danas mi ne mogu ništa. Kruže oko mene, napastuju me. Ali bježe, 

  

nikako da se negdje ustabile, da se negdje zadrže.

  

  

  

Tjeram ih svojom molitvom, traženjem i vršenjem božje volje za svoj 

  

život, svjedočenjima za Gospodina, borbom da strpljivo i ponizno ljubim 

  

sve ljude oko sebe.

  

  

  

Stalno napadaju, dobivaju neke male bitke. Ali im je snaga, i rezultati 

  

djelovanja, skoro nikakva u odnosu na trenutke života prije mojeg 
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obraćenja.

  

  

  

A ono što ih najviše boli je i to što ih tjeram i iz svoje obitelji, od svojih 

  

dragih članova obitelji.

  

  

  

Ne nekim posebnim činima i molitvama. Ne, nego svojim ponašanjem i

  

 svojom svakodnevnom borbom da živim po Božjim zapovijedima.
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Da, borba. Nisam ni svet ni bezgrješan. Ni približno.

  

  

  

  

Ali da se borim žestoko, gdje god stignem, to je istina.

  

  

  

  

A Gospodin Bog nagrađuje uvijek one koji se trude vršiti Njegovu volju i 

  

poštovati Njegove zapovijedi.
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Zato se moja obitelj nije još uvijek raspala a trebala je već stotine puta. 

  

Kao da smo stalno na rubu da propadnemo u provaliju ali nekim čvrstim i 

  

neraskidivim vezama osigurani da ne možemo pasti. Samo mi to ne 

  

znamo i stalno se borimo da se održimo na nogama.

  

  

  

  

VEZANI  SMO  VEZOM  BOŽJE  LJUBAVI  ZA  ONE  KOJI  GA 

  

VOLE.
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ZA  ONE  KOJI  GA  PRIMIŠE.

  

  

  

  

ZA  ONE  ZA  KOJE  JE  PRIPREMIO  KRALJEVSTVO  BOŽJE.
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I baš me fasciniralo nekoliko rečenica koje je napisao dragi Francesco koji

  

 je svoje oslobođenje od opsjednuća od zlih duhova opisao u knjizi 

  

 ''MOJE  OPSJEDNUĆE  Kako sam se oslobodio 27 legija demona''.

  

  

  

Demoni su ga cijeloga opsjeli, samo su mu ostavili slobodan um. Mogao 

  

je sve osjetiti i vidjeti što mu se događa. Bila je to Božja volja kako bi 

  

mogao napisati tu knjigu i svjedočiti svima nama o tome što mu se 

  

događalo i kako se protiv toga borio.
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I tako je na više mjesta opisao ono što se svima nama događa ali ne 

  

možemo vidjeti. Dolazak demona. Evo kako je to opisao na jednom 

  

mjestu:

  

  

  

  

''Prosinac je 2002. U kući sam svoje bake. Vrijeme je ručka. Tu 

  

sam s Danielom, svojim roditeljima i stričevima.
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Odjednom sam ih osjetio. Zlodusi dolaze. Moje se tijelo 

  

pokušava oduprijeti, ali me okružuju i ubrzo zaposjedaju. 

  

Padam na pod s jakim bolovima u glavi i trbuhu. Odjednom se 

  

sve mijenja …''

  

  

  

  

  

  

''ODJEDNOM  SAM  IH  OSJETIO.  ZLODUSI  DOLAZE…''
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Eto, to se stvarno događa nama i svima oko nas. Samo nam nije dano 

  

tako za spoznati. Ali to se svakako događa u svim onim trenucima kada 

  

nam se događaju razne poteškoće za koje nemamo objašnjenje.

  

  

  

Ponavljam, za koje nemamo objašnjenje.
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Često mi znaju reći da ja u svemu vidim zlo. Ili me tako gledaju a ne 

  

govore.

  

  

  

O ne! Samo tamo gdje osjetim da je nešto čudno, da je nešto 

  

neobjašnjivo.

  

  

  

A oni koji mi to govore, ili tako misle, vjerojatno su pod utjecajem nekog 

  

zloduha koji bi me htio odvratiti od toga da o tome pričam i svjedočim.
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A ovih nekoliko rečenica koje sam gore prepisao, nam upravo govore o 

  

tome da zlodusi dođu sa svojim napastima. I odu.

  

  

  

Udaraju nas, napastuju. Rijetko zaposjedaju.

  

  

  

ZAŠTO  JE  TO  TAKO?
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Prvo, radi naše borbe, života u vjeri pa i na najmanji i najslabiji način.

  

  

  

  

A drugo, nikada nemojmo zaboraviti da u svemu tome imamo 

  

 NEMJERLJIVO  VAŽNU  DUHOVNU  POMOĆ  DOBROG 

  

DUHOVNOG  SVIJETA.

  

  

  

  

SVETACA  U  KRALJEVSTVU  BOŽJEM.
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BLAGOSLOVLJENIH  DUŠA  U  ČISTILIŠTU.

  

  

  

  

DOBROG  ANĐEOSKOG  SVIJETA  SVUDA  OKO  NAS. 
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Koliko je samo dobrih anđela koji nas brane od napastovanja zloga i 

  

njegovih zlih duhova! Jer, ako je sa neba zbačena trećina anđeoskog 

  

svijeta, kako piše u Bibliji, tada su dvije trećine toga anđeoskog svijeta 

  

dobri anđeli koji nam pomažu u svakodnevnoj borbi.

  

  

  

  

TU  SU  NAŠI  OSOBNI  ANĐELI  ČUVARI,  KOJEG  IMA  SVAKI 

  

OD  NAS  LJUDI.
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TU  SU  I  ANĐELI  NAŠIH  KUĆA  I  STANOVA.

  

  

  

  

ZATIM  ANĐELI  KOJI  ČUVAJU  BRAK  DVOJE  VJENČANIH 

  

CRKVENIM  BRAKOM.

  

  

  

  

PA  ANĐELI  KOJI  ČUVAJU  OBITELJI.
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ANĐELI  POJEDINIH  STRUKA.

  

  

  

  

ANĐELI  POJEDINIH  DIJELOVA  PREKRASNE  PRIRODE  KOJU 

  

NAM  JE  DAO  GOSPODIN  BOG.
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I  MNOGI  DRUGI  …

  

  

  

  

KOLIKO  REVNIH  POMAGAČA  IMAMO  …
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A zašto da se onda bojim. Uopće ne osjećam strah od zloga i njegovih 

  

zlih duhova.

  

  

  

SAMO  GORUĆU  ŽELJU  DA  SVJEDOČIM  O  TOME  KAKO 

  

PREPOZNATI  NJIHOVO  DJELOVANJE  I  KAKO  SE  BORITI  PROTIV 

  

NJIH.

  

  

  

Možda im želim vratiti za sve ono što su oni radili meni prije.

  

 28 / 33



VEZANI  SMO  VEZOM  BOŽJE  LJUBAVI  ...

  

  

Možda je to  SVETA  BOŽJA  VOLJA  za moj život.  Ne znam …

  

  

  

I nije mi bitno.

  

  

  

ZLI  JE  TU  I  DJELUJE.  UNIŠTAVA  I  RUŠI.

  

  

  

Moje da o tome svjedočim kako sam dobio za spoznati.

 29 / 33



VEZANI  SMO  VEZOM  BOŽJE  LJUBAVI  ...

  

  

  

Radi svojeg spasenja i spasenja onih koje mi Gospodin šalje na moj 

  

životni put.

  

  

  

Radi vječnog spasenja naših duša i radi mirnijeg i radosnijeg 

  

ovozemaljskog života.
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O,  BESKRAJNA  TI  HVALA  I  SLAVA  MOJ 

  

  

LJUBLJENI  GOSPODINE!

  

  

  

  

  

  

  

JER  TI  SI  JEDINI  SVET,  TI  SI  JEDNI 
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GOSPODIN,  TI  SI  JEDINI,  SVEVIŠNJI, 

  

  

TROJEDINI,  LJUBLJENI  BOG.

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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